

బయ్కాన్ ఎఫెక్ట్.. వ్యాక్సినేషన్ ను ఉధృతం చేయాలి

అమరావతి, నవంబరు 29 ప్రజాపాలన ప్రతినిధి: కోవిడ్, వైద్య, ఆరోగ్యశాఖపై క్యాంప్ కార్యాలయంలో ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి సమీక్ష నిర్వహించారు. కోవిడ్ క్రాంతి వేరియంట్ ఓమిక్రాన్ ప్రబలమవుతున్న నేపథ్యంలో ఆరోగ్యశాఖ అధికారులతో సమావేశం అయ్యారు. ఈ క్రమంలో అధికారులకు పలు ఆదేశాలు జారీ చేశారు సీఎం జగన్. ముఖ్యమంత్రి ఆదేశాలు.. అధికారులకు వ్యాక్సినేషన్ ను మరింత ఉధృతం చేయాలి.. కేంద్రం నుంచి పస్తున్న



వ్యాక్సినేషన్ వీలైనంత త్వరగా వినియోగించాలి. వ్యాక్సినేషన్ ను ఎంత త్వరగా పూర్తి చేయగలుగుతారోనేది మీ ముందున్న ట్యాస్క్. టార్గెట్ పెట్టుకుని మరీ

మాస్క్ విషయంలో మళ్ళీ డ్రైవ్ చేయండి, గతంలో ఉన్న నిబంధనలు అమలుచేయండి. క్రమం తప్పకుండా ఫీవర్ సర్వే జరగాలి.. డోర్ టూ డోర్ వ్యాక్సినేషన్, ఫీవర్ సర్వే రెండూ చేయండి. ఆక్సిజన్ పైప్ లైన్లు సరిగ్గా ఉన్నాయా.. లేవా.. డాక్టర్లు అందుబాటులో ఉన్నారా లేదా చూసుకోండి. గతంలో కోవిడ్ చికిత్స కోసం వాడుకున్న అన్ని ఆసుపత్రులలో సదుపాయాలు సరిగ్గా ఉన్నాయా.. లేవా.. సరిచూసుకోండి. ఎంప్యాలి (మిగతా 2లో..)

నెల్లూరు జిల్లాలో కుంభవృష్టి

నెల్లూరు: నెల్లూరు జిల్లాలో ఆది, సోమవారాల్లో కురిసిన కుంభవృష్టికి జనజీవనం కుంభించిపోయింది. గడచిన 48 గంటల్లో ఎడతెరపి లేకుండా కురిసిన భారీ వర్షాలకు వాగులు, వంకలు పొంగిపోతున్నాయి. చెరువులు కలుజులు పారుతున్నాయి. ఒకటి రెండు చెరువులకు గండ్ల వడగా, తెగిపోయే ప్రమాదం ఉందనే ఉద్వేగంతో ఒకటి రెండు చెరువులకు అధికారులే గండ్ల కొట్టారు. వాగులు, వంకలు పొంగి పొర్లుతున్న కారణంగా పలు గ్రామీణ రూట్లకు సంబంధించిన 200 ఆర్డీసీ బస్సులను నిలిపివేశారు. ఆదివారం ఒక్కరోజే ఆర్డీసీకి రూ. 30 లక్షలు నష్టం వాటిల్లింది. చెన్నై జాతీయ రహదారిపై గూడూరు ఆదిశంకర కాళేజీ వద్ద వరద ప్రవహించడంతో వాహనాలు కిలోమీటర్ల దూరం ఆగిపోయాయి.

దేశ ప్రయోజనాల కోసం శాంతియుతంగా.. చర్చించుకుందాం: మోడీ

ప్రభుత్వం ప్రతి అంశంపై చర్చకు సిద్ధం..

దిల్లీ, నవంబరు 29 ప్రజాపాలన ప్రతినిధి: పార్లమెంటులో అన్ని ప్రశ్నలను ఎదుర్కొని, సమాధానం చెప్పడానికి కేంద్ర ప్రభుత్వం సిద్ధంగా ఉందని భారత ప్రధాన మంత్రి నరేంద్ర మోడీ చెప్పారు. అయితే సభ గౌరవాన్ని సభాపతి నమగ్రతను, హుందాతనాన్ని కాపాడాలని ఆయన పిలుపునిచ్చారు. పార్లమెంట్ శీతాకాల సమావేశాల ప్రారంభానికి ముందు ప్రధాని మోడీ మీడియాతో మాట్లాడారు. ప్రతి ప్రశ్నకు సమాధానమిచ్చేందుకు కేంద్ర ప్రభుత్వం సిద్ధంగా ఉందని ప్రధాని తెలిపారు. పార్లమెంటులో ప్రశ్నోత్తరాలు, శాంతి నెలకొనాలని కోరుకుంటున్నట్లు చెప్పారు. దేశంలోని ప్రతి సామాన్య పౌరుడు



ఈ పార్లమెంటు సమావేశాలు గమనిస్తారని, వారి మనోభావాలకు అనుగుణంగా నడుచుకోవాలని అవసరం ఉందన్నారు. పార్లమెంటు దేశ ప్రయోజనాల కోసం చర్చలు జరపాలని, దేశభివృద్ధి కారకు కౌత్య మార్గాలను కనుగొనాలని ప్రధాని అన్నారు. ఈ పార్లమెంటు సభా కార్యక్లాపాలు సజావుగా జరగాలని కోరుకుంటున్నట్లు మోడీ తెలిపారు. ఈ సమావేశాల్లో సకారాత్మక కృషి జరగడం ముఖ్యమని చెప్పారు. పార్లమెంటులో చర్చించాలని, (మిగతా 2లో..)

కర్ణాటక ముఖ్యమంత్రిని మళ్లీ మార్చనున్న బీజేపీ!

బెంగళూరు, నవంబరు 29 ప్రజాపాలన ప్రతినిధి: కర్ణాటక ముఖ్యమంత్రిని మరోసారి మార్చనున్నట్లు ఆ పార్టీకి చెందిన సీనియర్ నేత కేఎస్ ఈశ్వరప్ప అన్నారు. అయితే ఆ ముఖ్యమంత్రి ఎవరో కూడా ఆయనే చెప్పారు. కర్ణాటక మంత్రి మురుగేశ్ నిరాసి తొందరలోనే సీఎం అవుతారని, అయితే ఇది ఎప్పుడు జరుగుతుందనేది తాను స్పష్టంగా చెప్పలేనని అన్నారు. బస్వరాజ్



టొమ్మె కేబినెట్లో కేఎస్ ఈశ్వరప్ప గ్రామీణాభివృద్ధి, పంచాయితీరాజ్ శాఖ మంత్రిగా ఉన్నారు. ఇక

నిరాసి భారీ, మధ్య తరహా పరిశ్రమల శాఖ మంత్రిగా విధులు నిర్వహిస్తున్నారు. (మిగతా 2లో..)

ఇతర దేశాలకూ కొవ్యాగ్స్.. ఎగుమతులు ప్రారంభించిన భారత్ బయోటెక్



హైదరాబాద్ నవంబరు 29 ప్రజాపాలన ప్రతినిధి: హైదరాబాద్ ఫార్మా దిగ్గుల భారత్ బయోటెక్ సంస్థ కరోనా వ్యాక్సన్ కొవ్యాగ్స్ ఎగుమతులను ప్రారంభించింది. చాలా కాలంగా పెండింగ్లో ఉన్న విదేశీ ఆర్డర్ల ఎగుమతిని ఈ నెలలో చేపట్టినట్లు భారత్ బయోటెక్ సోమవారం వెల్లడించింది. డిసెంబర్లో ఎగుమతిని మరింతగా పెంచుతామని ఫార్మా

కంపెనీ తెలిపింది. ఇప్పటికే కొవ్యాగ్స్ అత్యవసర వినియోగానికి చాలా దేశాలు అనుమతి ఇవ్వడంతో డిసెంబర్ నెలలో వాటికి కూడా ఎగుమతులు ప్రారంభించనున్నట్లు భారత్ బయోటెక్ ప్రకటనలో వెల్లడించింది. ఇటీవలే ప్రపంచ ఆరోగ్య సంస్థ (డబ్ల్యూహెచ్ఓ) కొవ్యాగ్స్ అత్యవసర వినియోగానికి ఆమోదం తెలిపిన సంగతి తెలిసిందే. అనంతరం అగ్రరాజ్యం అమెరికా సహా పలు దేశాలు కొవ్యాగ్స్ కు అనుమతినిచ్చాయి. దీంతోపాటు.. ఆయా దేశాలకు కొవ్యాగ్స్ సరఫరా చేయాలంటూ భారత్ బయోటెక్ కంపెనీకి ఆర్డర్లు సైతం వచ్చాయి. దీనిలో భాగంగా భారత్ బయోటెక్ కంపెనీ వ్యాక్సినేషన్ ఎగుమతులను ప్రారంభించింది. డిసెంబర్ నెలలో చాలా దేశాలకు ఎగుమతులు చేయనున్నట్లు భారత్ బయోటెక్ వెల్లడించింది. కొవ్యాగ్స్ ఎగుమతులకు అనుమతులు మంజూరు చేసిన భారత్ ప్రభుత్వానికి భారత్ బయోటెక్ ఈ సందర్భంగా కృతజ్ఞతలు తెలిపింది. కరోనా మహమ్మారిపై అంతర్జాతీయంగా జరుగుతున్న పోరాటంలో కొవ్యాగ్స్ వ్యాక్సినేషన్ కీలకంగా మారిన భారత్ బయోటెక్ తెలిపింది.

రాజ్యసభలో 12 మంది ఎంపీలపై..

సస్పెన్షన్ వేటు!



దిల్లీ, నవంబరు 29 ప్రజాపాలన ప్రతినిధి: పార్లమెంట్ శీతాకాల సమావేశాలు ప్రారంభమైన తొలిరోజే వలువురు విపక్ష ఎంపీలకు రాజ్యసభలో గట్టి షాక్ తగిలింది. గత వర్షాకాల సమావేశాల్లో సభలో అనుచితంగా, పాపాత్యాక ధోరణితో ప్రవర్తించినవలువురు ఎంపీలపై రాజ్యసభ క్రమశిక్షణా చర్యల కింద వేటు వేసింది. ఈ మేరకు కాంగ్రెస్

సహా పలు పార్టీలకు చెందిన 12 మంది ఎంపీలను సస్పెండ్ చేస్తున్నట్లు ప్రకటించింది. ప్రస్తుతం ప్రారంభమైన ఈ శీతాకాల సమావేశాలు ముగిసేవరకూ వారిపై సస్పెన్షన్ కొనసాగుతుందని స్పష్టం చేసింది. సస్పెండ్ అయిన ఎంపీల్లో కాంగ్రెస్ కు చెందిన నభ్యులు ఆరుగురు ఉండగా.. శివసేన, రాజ్యసభ క్రమశిక్షణా చర్యల కింద వేటు వేసింది. ఈ మేరకు కాంగ్రెస్

ఓకొక్కరు చొప్పున ఉన్నారు. నస్సెండ్ అయిన 12 మంది నభ్యులు వీరీ.. పూలోదేవి నేతం (కాంగ్రెస్), ఛాయా వర్మ (కాంగ్రెస్), రిచన్ బోరా (కాంగ్రెస్), రాజామణి పటేల్ (కాంగ్రెస్), అఖిలేష్ ప్రసాద్ సింగ్ (కాంగ్రెస్), నయ్యద్ నాసిర్ హుస్సేన్ (కాంగ్రెస్), డోలా సేన్ (తృణమూల్), శాంతా చక్ర (తృణమూల్), (మిగతా 2లో..)

డాలర్ శేషాద్రికి నేడు తిరుపతిలో అంత్యక్రియలు

తిరుపతి: డాలర్ శేషాద్రి కి నేడు తిరుపతిలో అంత్యక్రియలు జరగనున్నాయి. వైజాగ్ నుంచి ఆయన పార్శివదేహం సోమవారం ఆర్ధరాత్రి తర్వాత తిరుపతికి చేరుకోనుంది. మంగళవారం ఉదయం ప్రజల సందర్శనార్ధం తిరుపతిలోని సిరిగిరి అపార్ట్ మెంట్లో ఉంచేలా ఏర్పాట్లు చేశారు. మధ్యాహ్నం 2-3 గంటల మధ్య తిరుపతి గోవిందధామంలో అంత్యక్రియలు నిర్వహించనున్నారు. సుప్రీంకోర్టు ప్రధాన న్యాయమూర్తి ఎస్వీ రమణ డాలర్ శేషాద్రికి నివాళులర్పించేందుకు తిరుపతికి రానున్నారు. శేషాద్రి నివాసానికి చేరుకుని ఆయన పార్శివదేహానికి నివాళులర్పించి, మధ్యాహ్నం 2 గంటలకు తిరిగి ఢిల్లీకి వెళ్లనున్నారు.



Master Key TV
(Ambedkar TV Channels)

మీ నియోజకవర్గంలో టీవీ ఛానల్ కు మీరే ఓనర్ కావాలనుకుంటున్నారా..? అయితే రండి.... మాస్టర్ కీ టీవీ ఛానల్ పిలుస్తోంది

పూలే అంబేద్కర్ రాజ్యాధికారం సాధించాలంటే అంబేద్కర్ భావజాలంతో పనిచేసే సోషల్ వీడ్స్ (BC, SC, ST, అభ్యుదయ వాదులు, దళిత రత్నం) కు, నియోజకవర్గం ప్రజలతో మమేకమై ఎవరైతే అవినీతి, అక్రమాలపై అలుపెరగని పోరాటం చేస్తారో.. అట్టి వారికి మాస్టర్ కీ టీవీ (అంబేద్కర్ TV) ఛానల్ అవకాశం కల్పిస్తుంది

అసెంబ్లీ కంటెంట్ ఓనర్/కాంట్రీటర్ గా నియామకం అయితే ఏదే రాబాటు:

1. మీ ఆలోచనలకు అక్షరరూపమిచ్చి మీ ఆశయాలకు అనుగుణంగా మీ నియోజకవర్గంలో మీ గొంతును బలంగా వినిపించే అవకాశం కల్పిస్తున్నాం.
2. కంపెనీ ఐడి ఇవ్వబడుతుంది.
3. ఛానల్ లోగో ఇవ్వబడుతుంది.
4. 30,000/- పారితోషికం ఇవ్వబడుతుంది. (for Financial year calendar only)
5. రిపోర్ట్ కు 30,000/- పారితోషికం ఇవ్వబడుతుంది. (for Financial year calendar only)
6. 1000 క్యాలెండర్స్ ఇవ్వబడుతుంది.
7. సంవత్సర కాలంపాటు రోజుకు ఒక వార్త ప్రచారం చేయబడుతుంది.
8. ఒక సంవత్సర కాలంపాటు మా ఛానల్ తరపున ఆ నియోజకవర్గం మీద వార్తా హక్కును కల్పించబడుతుంది.
9. రిపోర్ట్ ను అందించే చోటును అభికారం ఇవ్వబడుతుంది.
10. మీరు అందించే చోటును రిపోర్ట్ కి యాడ్స్ మీద 25% ప్యాకేజీ అయితే 40% కమిషన్ ఇవ్వబడుతుంది.
11. రిపోర్ట్ చేసిన బజెనెస్ మీద మీకు 10% కమిషన్ ఇవ్వబడుతుంది.

అసెంబ్లీ కంటెంట్ ఓనర్/కాంట్రీటర్ గా నియామకం అయితే చేయవలసిన విధులు: 2,52,000/- విలువ చేసే ఫైనాన్షియల్ ఇయర్ క్యాలెండర్ చేయవలెను.

